



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ igénylő kérdés!

**Dr. Kövér László úr,
az Országgyűlés elnöke részére**

Országgyűlés Hivatala

Írómányszám: **K/19288**

Érkezett: **2018 JAN 09.**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani

Varga Mihály nemzetgazdasági miniszterhez

„Milyen feltételek között működnek az Ön által irányított és felügyelt költségvetési szervek?(2)”

címmel. A választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Meglepve tapasztaltam, hogy míg az Ön minisztertársai számára nem okozott gondot kérdéseimre részletes adatokkal szolgálni, addig az NGM választ készítő apparátusa úgy véli, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium más jogi dimenzióban működik a többi kormány szervhez képest. Megjegyzem, hogy az Áht. 9. § j) pontja kellő eligazítást nyújt a válaszadásban, mikor megállapítja, hogy a költségvetési szerv irányítása magában foglalja a költségvetési szerv kezelésében lévő közérdekű adatok és közérdekből nyilvános adatok kezelését is. Azt különösen szomorúnak tartom, hogy erre pont az államháztartásért is felelős minisztert kell figyelmeztetni. Miután Ön is pontosan tudja, hogy semmi akadálya nincs annak, hogy az Ön által irányított és felügyelt költségvetési szervek vonatkozásában megadja a korábban általam kért, működéssel összefüggő adatokat, ezért kérdéseimet továbbra is fenntartom.

Újólág kérem tehát Miniszter Urat, hogy az irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szervek vonatkozásában – az egyes szervekre vonatkozó adatokat külön-külön feltüntetve – válaszoljon a következő kérdésekre:

1. Hány épületben működnek az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szervek? Mekkora ezeknek az épületeknek az összesített alapterülete és ezen belül a (munkavégzésre szolgáló) hasznos alapterület négyzetméterben?
2. Átlagosan hány négyzetméter alapterület és légméter légtér jut egy munkatársra, ezen belül hány négyzetméter alapterület és hány légméter légtér jut az adott szerv vezetőjére és helyettesére, egy vezetői munkakört betöltő munkatársra és egy vezetői megbízással nem rendelkező dolgozóra?

3. Mekkora az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szervek által használt épületek éves működési és fenntartási költsége, ezen belül mekkora a közüzemi költség és milyen összeget fordítanak állagmegőrzésre és karbantartásra, illetve felújításra (beruházásra)?

4. Az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szerv kiadási előirányzatának hány százalékát teszi ki a szerv által használt épületek működésének és fenntartásának költsége?

5. Az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szervek által használt gépkocsikból hány darabot használnak a szerv vezetője és helyettesei, a vezetői munkakört betöltő és vezetői megbízással nem rendelkező munkatársak? Kérem, hogy az adatokat a szerv vezetőjére és helyetteseire, a vezetői munkakört betöltő és a vezetői megbízással nem rendelkező munkatársakra külön-külön szíveskedjen megadni.

6. Az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szerveknél hány főnek engedélyezett a személyes gépkocsihasználat, és ez az adott szervnél foglalkoztatottak hány százalékát teszi ki? Kérem, hogy az adatokat a szerv vezetőjére és helyetteseire, a vezetői munkakört betöltő és a vezetői megbízással nem rendelkező munkatársakra külön-külön szíveskedjen megadni.

7. Mekkora volt az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szerveknél 2016-ban és 2017-ben a személyi használatra engedélyezett gépkocsik átlagos futásteljesítménye (teljesített kilométer-távolság)? Kérem, hogy az adatokat a szerv vezetőjére és helyetteseire, a vezetői munkakört betöltő és a vezetői megbízással nem rendelkező munkatársakra külön-külön szíveskedjen megadni.

8. Hány személynek és összesen mekkora összeget fizettek ki az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szerveknél 2016-ban és 2017-ben saját tulajdonú személygépkocsi használatára tekintettel?

9. Mekkora összeget tettek ki 2016-ban és 2017-ben az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szerveknél használt gépkocsik esetében az üzemeltetéssel kapcsolatos költségek (pl. üzemanyagköltség, szerviz-, karbantartási-, javítási költségek, kötelező felelősségbiztosítás díja) és a szolgáltatások igénybevételével kapcsolatos költségek (pl. autópálya használat-, úthasználat díja, parkolási költségek)? Kérem, hogy az adatokat a szerv vezetőjére és helyetteseire, a vezetői munkakört betöltő és a vezetői megbízással nem rendelkező munkatársakra külön-külön szíveskedjen megadni.

Budapest, 2018. január "9 "



Demeter Márta
(LMP)